



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14716
5 October 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1981年105日

科威特副总理兼外交部长给安全理事会主席的信

我谨通知你：自从伊拉克和伊朗之间发生敌对行动以来，伊朗空军曾经几次袭击科威特的边境和阵地。科威特政府本来希望这种行动不是有意的，只不过是当时在混乱中所造成的失误。然而，由于这种事件一再发生，已经可以绝对肯定伊朗当局是蓄意对科威特阵地发起军事袭击。使形势更为严重的是，这种军事袭击超过科威特北部边境地区，达到了科威特领土内纵深地带的民用设施。伊朗空袭的一个突出的例子是最近在1981年10月1日对乌姆阿莱什石油综合工厂的轰炸。

每一次这种事件发生后，科威特政府都向伊朗当局提出抗议，申明他们必须对这种行动承担全部责任。科威特政府还指出一再发生这种行动只会扩大该地区的作战地带，这件事不符合世界和平与安全的利益。

本区域所有国家都分别谴责这种行动，因为它们看到这种行动不仅是对科威特的威胁，同时也是对本区域所有国家的威胁。科威特政府在国际上为制止伊拉克和伊朗之间的战事作出种种努力，对你来说不是什么秘密，因为科威特政府相信这场战争继续打下去对任何一方都是不利的，而且它还会危害到其他国家。

科威特政府提请你注意，是希望你采取行为，阻止伊朗当局所制造的这种事件再度发生，并且确认伊朗对继续制造这种事件的任何后果必须承担全部责任。

请阁下将这封信提请安全理事会各理事国注意，并将作为安全理事会文件分发。

副总理兼外交部长

萨巴赫·艾哈迈德·贾比尔·萨巴赫（签名）